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Wir möchten Ihnen DANKE sagen für Ihr Vertrauen, 
dass Sie uns in den letzten Jahren entgegengebracht haben.

Mit diesem aktuellen Katalog für 2019/2020 erhalten Sie 
wie gewohnt unsere Angebote aus dem Bereich der Imkerei. 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch .

Stefan Schwobe
Einrichtungsleitung

Zum Schulzenberg 12
36041 Fulda – Maberzell
Telefon (06 61) 58 00 84-15

LIEBE KUNDEN UNSERES VERKAUFSLADENS
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Die Öffnungszeiten des CARISMA Imkereibedarf:

Montag bis Donnerstag	 08.30 Uhr – 16.00 Uhr

Freitag	 08.30 Uhr – 14.00 Uhr

24 Stunden-Schließfach für Stammkunden

Bienenfutter API Innvert®:
Wir bieten Ihnen das Futtersortiment 
API Invert von Südzucker an. 
Das Futter wird in festen Gebinden verkauft. 

Folgende Größen sind vorrätig:
14 kg  Eimer mit Futterdeckel
16 kg  Karton
28 kg  Karton                                  

Säuren:
Milchsäure, Essigsäure, Ätznatron, 60%ige Ameisensäure ad.us.vet und  
Thymophar erhalten Sie bei uns. 
Oxalsäure, 80%ige Ameisensäure und Bienenwohl sind apothekenpflichtig.  

Auslieferung: 
Auslieferungsfahrten übernehmen wir nach vorheriger Vereinbarung.

Gutscheine: 
Gerne können Sie bei uns Gutscheine erwerben.

Katalog: 
Es besteht keine Preisgarantie,Individuelle Preisveränderungen sind uns vorbehalten.

Zahlungen können per EC-Karte oder bar erfolgen.

Es gelten die AGB der Caritas-Werkstätten Fulda.

ÖFFNUNGSZEITEN
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	 Heroldbeute
	 Passend für 10 Waben Zander oder 12 Waben Normalmaß 
	 ist die Heroldbeute ein Klassiker unter den Holzbeuten. 
	 Hergestellt aus bis zu 30mm starkem Holz verfügen die 
	 Zargen über einen stabilen Innenfalz. 
	 Außenmaß 44 x 55 cm. Alle Beutenteile sind solide 
	 geleimt und verschraubt.

		  159,90 €

	 Heroldbeute Einzelteile 

2361	 Herold Hochboden 
	 Lüftungs- und Varroagitter; Einlegeboden; 
	 Kontroll- und Arbeitsklappe; integrierte Mäusesperre; 
	 Wandergitter-Vorsatzrahmen mit Bausperre	 51,90 €

2373	 Stülp-Deckel aus Holz 
	 mit Dämmplatten-Isolierung	 13,90 €
 
23921	 Dämmplatte Herold	 2,90 €

2366	 Herold Ganzzarge 
	 passend für 10 Waben Zander oder 12 Waben Normalmaß, 
	 mit Innenfalz und stabilen Griffleisten an Vorder- 
	 und Rückseite	 32,90 €

BEUTEN & ZUBEHÖR
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10099	 Herold Futterwanne, 
	 mit seitlichem Aufstieg und 
	 stabilem Lochwinkel, Inhalt: 10 Liter	 22,50 €

2369	 Zwischenboden 
	 mit verschließbarem Spundloch. 
	 Durch Einsatz einer Bienenflucht ist der Zwischenboden 
	 auch bei der Honigernte einsetzbar.	 21,50 €

	 Zanderbeute nach Dr. Liebig
	 Passend für 10 Waben Zander geleimt und verschraubt. 
	 Die falzlosen Zargen werden durch zwei zusätzliche 
	 Leisten an der Unterseite vor Verrutschen gesichert. 
	 An Vorder- und Rückseite befinden sich Griffleisten. 
	 Außenmaß 42 x 52 cm 

2375	 Zanderbeute 
	 bestehend aus: ein Hochboden mit Edelstahllüftungsgitter, 
	 Fluglochkeil und Bodenschieber, drei Ganzzargen mit 
	 Edelstahlschienen, ein isolierter Deckel, Höhe 85 cm, 
	 Gewicht ca. 21 kg ohne Zubehör.	 152,90 €

2377	 Hochboden mit Edelstahl-Lüftungsgitter 
	 und Bodenschieber zur Varroakontrolle, 
	 Fluglochkeil mit zwei Aussparungen  
	 und Bausperre sind inklusive.	 41,90€

BEUTEN & ZUBEHÖR
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	 Zanderbeute Einzelteile
2380	 Ganzzarge 
	 für 10 Waben Zander 	 32,50 €

2385	 Zwischenboden 
	 mit verschließbarem Spundloch. 
	 Durch Einsatz einer Bienenflucht ist der 
	 Zwischenboden auch bei der Honigernte einsetzbar.	 18,90 €

23851	 Absperrgitter mit Holzrahmen	 21,90 €

2392	 Holz-Deckel 
	 mit Dämmplatten-Isolierung	 14,90 €

23931	 Blechdeckel Standard	 22,90 €

BEUTEN & ZUBEHÖR
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	 Bergwinkel-Beute Zander
	 (nach Herold) Standardausführung lasiert

10080 	 Komplettbeute (für 10 Zander- oder 12 DNM-Rähmchen)
	 bestehend aus: 1 hoher Wanderboden, 3 Zargen, 1 Deckel 
	 mit  Innendämmung, Falzmaße unten 476 mm x 404 mm,
	 Außenmaß 494 mm x 440 mm	 167,90 €

 
	 Einzelteile 
10081	 Hoher Wanderboden	 43,90 €

106418	 Hoher Wanderboden 
	 Neu mit integrierter Varroakontrolle	 51,50 €

10065 	 Ganzzarge	 34,90€

112812	 Flacher Boden	 38,50€

10086 	 Zwischenboden	  19,50 €

10087 	 Holzdeckel mit Dämmung	 15,50 €

10083 	 Einsatz zur Varroakontrolle	 17,50 €

	

BEUTEN & ZUBEHÖR
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	 Dadant-Beute
100246 	 Dadant Magazin komplett 
	 Die Komplettbeute besteht aus 1 Boden mit 
	 Fluglocheinengung,1 Brutraumzarge, 
	 2 Honigraumzarge (ohne Abstandsstreifen), 
	 1 Stülpdeckel aus Holz 
	 inkl. Dämmung	 140,90 €

10122 	 Dadant Hochboden 
	 mit Varroaschublade und Fluglocheinengung, 
	 Außenmaße 500mmx500mm	 38,50 €

10124 	 Dadant Brutraumzarge 
	 Außenmaß  509 mm x 509 mm	 37,90€

10125 	 Honigraumzarge 
	 Außenmaß  509 mm x 509 mm	 21,90 €

2542 	 Honigraumzarge 
	 geteilt für 5Waben je Zarge	 14,50 €

10131	 Dadant Stülpdeckel   
	 mit Dämmung  	 17,90 €
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2537 	 Dadant Ablegerboden  
	  mit vier Eingängen	 29,90 €

10128 	 Dadant Fütterer 
	 12l	 27,90 €

10133 	 Metall-Deckel Dadant	 24,00 €

10123 	 Dadant Anflugbrett	 8,50 €

10136  	 Abtrennschied	 8,50 €

102100  	Dadant Absperrgitter 	 20,00 € 
	 mit Holzrahmen

BEUTEN & ZUBEHÖR



11

	 Deutsch Normal Beute  
	 Standardausführung lasiert

2400 	 Komplettbeute Deutsch Normal 
	 Geeignet für 10 Deutsch 
	 Normal  Maß – Rähmchen je Zarge bestehend aus: 
	 1 hoher Wanderboden,  3 Zargen, 1 Deckel mit 
	 Innendämmung, Falzmaße  416 mm x 416 mm, 
	 Außenmaß 444 mm x 444 mm	 159,90€

	 Einzelteile 
2402	 DN-Hochboden	 51,90 €

2404	 Einsatz zur Varroakontrolle	 17,50 €
 

2406	 DN-Zarge	 31,50 €

 

2415	 DN-Zwischenboden	 18,50 € 

2419	 DN-Holzdeckel 
	 (mit Dämmung)	 14,50 € 
 

BEUTEN & ZUBEHÖR
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Segeberger Beute
Die Original Segeberger Kunststoffbeute für 11 Waben Normalmaß 
ist der Klassiker der Hartschaumbeuten. Aus Hartpor Styropor in einer 
äußerst soliden Härte und Qualität. Hartpor Styropor, seit 30 Jahren 
im Dienst der Biene: Leicht, warm, witterungsbeständig, jahrzehnte- 
lang haltbar und immer passgenau. Quadratisches Außenmaß von 
50 x 50 cm, dadurch ist Warm- oder Kaltbaustellung möglich. 

1235	 Segeberger Beute „Classic“ mit Hochboden bestehend aus: 
	 drei Ganzzargen für 11 Waben Normalmaß, sechs Rähmchen- 
	 schienen aus Plastik, ein Deckel, innen glatt oder auf 
	 Wunsch mit Futterloch, Hochboden mit Alu Bodengitter 
	 Höhe ca. 96 cm, Gewicht 9 kg	 101,50 €

	 Segeberger Einzelteile
1250	 Hochboden Lüftungs- und Varroagitter aus Aluminium zum 
	 Flugloch hin schräg abfallend, Kontroll- und Arbeitsklappe 
	 hinten, Laufschacht zur Aufnahme eines Bodenschiebers, 
	 der von hinten eingeschoben auch die Einlegeplatte ersetzt. 
	 Außenmaß 50 x 50 cm, Höhe 17 cm, Preis ohne Zubehör	 23,90 €

1257	 Bodenschieber dient als Gemüllwanne und zur Varroakontrolle 	 4,90 €

1265	 Segeberger Ganzzarge für 11 Waben Normalmaß	  
	 mit 223 mm Höhe.	 18,50 €

1281	 Komfort Fluchtschied aus Holz unverzichtbar bei der Honig- 
	 ernte Einfütterung mit Eimer und bei Zwischenablegerbildung	 21,50 €

1296	 Deckelhaltebügel	 1,50 €

1299	 Segeberger Deckel mit Futterloch	 17,00 €

1298	 Segeberger Deckel ohne Futterloch	 17,00 €

BEUTEN & ZUBEHÖR
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Frankenbeute
Unser bewährtes Komplettsystem! Bei einem ein-
heitlichen Außenmaß von 57 x 50 cm unterschei-
den sich nur die Innenmaße, je nach Wabenmaß. 
Die Frankenbeute hat passende Zargen für 12 
Waben Normalmaß, 10 Waben Zander, 11 Waben 
Langstroth, 11 Waben Dadant US oder 11 Waben 
Dadant Blatt. Alles passt unter- und übereinander. 
Heute und in Zukunft bei uns gekaufte Beuten sind 
mit bereits vorhandenen Teilen der Frankenbeu-
te und der Holtermannbeute kompatibel. Hartpor 
Styropor mit einer Wandstärke von bis zu 6 cm ist 
seit 30 Jahren im Dienst der Biene: Leicht, warm, 
witterungsbeständig, jahrzehntelang haltbar 
und immer passgenau. Die durch und durch hart 
geschäumten Beutenteile werden in Rohweiß aus-
geliefert. Empfehlenswert ist ein Außenanstrich 
aus Tarnungsgründen. Eine zusätzliche Beschich-
tung ist nicht erforderlich. Einfache Reinigung: 
Die harten Wände werden mit dem Stockmeißel 
abgekratzt. Alle Teile lassen sich mit heißer Ätzna-
tronlauge desinfizieren.

BEUTEN & ZUBEHÖR

	 Frankenbeute Einzelteile
1015	 Hochboden mit Lüftungs- und Varroagitter aus Aluminium. 
	 Kontroll- und Arbeitsklappe hinten und Bodenschieber. 
	 Außenmaß 57 x 50 cm, Höhe 17 cm.	 24,90 €

1010	 Flachboden	 21,90 €

1017	 Ansteck-Flugbrett aus Holz 
	 Breite 5 cm.	 3,20 €

1005	 Frankenbeute Gesamtpreis
	 1x Hochboden, 3 Zargen,  
	 Auflageschienen und Deckel	 119,90 €
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1257	 Bodenschieber 
	 dient als Gemüllwanne und zur Varroakontrolle	 4,90 €

1030	 Ganzzarge 
	 für 12 Waben DN oder 10 Waben Zander 	 23,90 €

1033	 Zadant - Ring	 13,50 €

1045	 Futterzarge 
	 10 Liter mit seitlichem Aufstieg 
	 und stabilem Alu-Lochwinkel 
	 oder Kunststoffwinkel	 25,50 € 

1055	 Komfort Fluchtschiede 
	 unverzichtbar bei der Honigernte,  
	 Einfütterung mit Eimer und 
	 Zwischenablegerbildung	 21,50 €

1049 	 Deckel Frankenbeute 	 18,80 €

1060	 Deckelhaltebügel 	 1,80 € 
	

BEUTEN & ZUBEHÖR
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1609	 Mini Plus Beute 
	 Boden mit Futterkammer,  Lüftungsgitter, Einlegeplatte, 
	 eine Zarge in Teilen, gedrahtete Rähmchen und ein Deckel 	 20,90 €

2128	 ApiNord Beutenkleber 
	 für die schnelle und saubere Verklebung  von Holz- 
	 und Hartschaumbeuten, 300 g Tube, gebrauchsfertig	 5,90 €

2129	 ApiNord Beutenkitt 
	 zum Ausbessern beschädigter 
	 Kunststoffbeutenteile, 400 g Tube 	 4,95 €	

Mini Plus Beute
Aus dem unverwüstlichen Hartpor 
Styropor passend für  6 Rähmchen in 
dem Maß 1/3 Dadant Blatt Honigraum.

Die Zargen sind stapelbar und zum 
Überwintern geeignet. Außenmaß 
ca. 30 x 30 cm.

Abbildung ist nur ein Beispiel. 

BEUTEN & ZUBEHÖR
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106341	 Mini Plus Bergwinkel komplett Beute	 35,90 €
106342	 Mini- Plus Boden Holz	 14,50 €
106343	 Mini Plus Zarge Holz	 11,90 €
106345	 Mini Plus Holzdeckel	 9,90 €
106347	 Mini Plus Fütterer	 13,50 €
100049	 Mini Plus Rahmen	 0,95 €
106346  	Mini Plus Metalldeckel	 15,90 €
	 Ablegerkasten
2729	 Ablegerkasten DN/ZA für 5 Waben Normalmaß oder 
	 Zander, mit verschließbarem Flugloch und Spundloch 
	 im Deckel. Bei Normalmaß verbleibt Platz als Futter- 
	 kammer, gefertigt aus Vollholz mit Hartfaserdeckel	 34,90 €

Feglingskästen
Marburger Feglingskasten für 7 Waben Normalmaß oder  
Zander. Mit Lüftungs- und Varroagitter, Einlaufschütte 
mit Absperrgitter, Deckel mit Spundloch und Tragegriff,  
großer seitlicher Schiebetrichter

2735	 Marburger für 7 Waben DN	 102,00 €
2736	 Marburger für 7 Waben Zander	 104,00 €

2732	 Schröpfkasten mit Schütte 
	 für 5 Waben DN/ZA/LA	 64,90 €

	 Fluglochschieber
8770	 Fluglochschieber 
	 Kunststoff 450 mm lang, 	 1,80 €

BEUTEN & ZUBEHÖR
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	 Beutenzubehör
2195 	 Stock-Karte 
	 Plastikrahmen mit 5 Notizkarten 	 1,80 €

2196	 Ersatzkarten 
	 20 Stück	 1,50 € 
2137	 Wabenhalter 
	 für Holzbeuten 2er Set	 14,90 €
2141	 API MAX-Wandergurt 
	 4 m mit Ratsche	 4,90 € 

8545	 Erlanger Kippbügel 4 teilig, Edelstahl	 3,50 € 
8543	 Erlanger Verschlussscheibe, Edelstahl	 1,70 € 
8742	 Wiener Vorreiber in verschiedenen Größen	 0,50 € 
8722	 Schraubring in verschiedenen Größen	 1,00 €
2146	 Knebelgriffe 
	 für alle Gurte, Preis pro Paar	 14,50 €

	 Bienenfluchten
2180	 Kleine Bienenflucht 
	 die klassische Bienenflucht 
	 mit zwei Ringkanälen 115 mm	 1,50 €
2181 	 Große Bienenflucht 
	 mit acht Ausgängen 260 mm	 2,50 €

2186	 Bienenflucht 
	 rautenförmig	 1,90 €

BEUTEN & ZUBEHÖR
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	 Beutenanstriche und Farben
2132	 Lasur für alle Holzbeuten 
	 0,7 l speziell für Bergwinkelbeuten	 12,90 €
2131	 SIPA Hochglanzlack 250 ml, zur Innenversiegelung 
	 von Böden und Futterzagen	 7,90 €

2127	 Bottichlack 1 l farblos 
	 zur Innenversiegelung 
	 von Futterzargen	 19,80 €

2126	 Imprägnieröl 1 l	 19,80 €

2120	 Beutengrün 5 l , Beutenbraun 5 l 
	 Holzschutz auf Naturölbasis	 21,90 €

2215 	 Pigrol Lasuren 
	 750 ml. Kiefer, Nussbaum, Tannengrün	 27,90 €

2216 	 Pigrol Lasuren 
	 2500 ml. Kiefer, Nussbaum, Tannengrün	 54,90 €

2200	 Pigrol Lack	 14,90 € 
	 375 ml, verschiedene Farben 
	 zum Streichen von Holz 
	 und Styroporbeuten, 
	 sowie Fluglöchern

ANST RICHE

Wachslasuren speziell für die Behandlung 

von Bienenbeuten aus Holz und Styropor 

sowie andere Holzbauteile in der Imkerei
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	 Kunststoff Stanzgitter
	 weiß 1mm stark

8670	 Universalgröße	 500 x 500 mm	 4,50 €
2089	 Propolis Gitter 
	 Universalgröße 	 500 x 430 mm	 7,00 €

2090	 Propolis-Stanze 
	 zum Ausstanzen von Propolis aus dem Propolisgitter, 
	 aus lebensmittelechtem Kunststoff, orange	 6,90 €

	 Kunststoff Rundgitter 
	 gelb 3mm stark

1294	 Segeberger Beute	 435 x 435 mm	 5,00 €
1096	 Frankenbeute	 500 x 425 mm	 5,00 €	

2370	 Heroldbeute	 477 x 405 mm	 5,00 € 
2388	 Liebigbeute	 476 x 376 mm	 5,00 €
2412	 Deutsch Normal	 95 x 393 mm	 5,00 €

	 Rundstab Absperrgitter verzinkt
1290	 Segeberger Beute	 435 x 435 mm	 7,50 €	  

8625	 Zanderbeute 	 476 x 376 mm	 7,50 € 	
2367	 Heroldbeute	 477 x 405 mm	 7,50 €
2410	 Deutsch Normal	 395 x 393 mm	 7,50 €
4636	 Kratzer Absperrgitter 
	 zum Reinigen von Metall- und Kunststoff-Absperrgittern, 
	 zwei verschiedenen Aussparungen 
	 für unterschiedliche Gitter	 5,50 €

ABSPERRGIT TER /  MIT TELWÄNDE
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	 Mittelwände
	 Mittelwand aus Bienenwachs, rückstandsarm, gewalzt

3520	 Deutsch-Normal, Blattzahl je kg 15;  
3527	 Zander	 pro kg	 20,90 €
3537	 Dadant Honigraum	 ab 10 kg	 19,90 €
3536	 Dadant Brutraum
3511	 Drohnen-Mittelwände	 pro kg	 25,50 € 
12103	 Wachspastillen	 pro kg	 18.00 €

		  ab 10 kg	 17,00 € 
Rähmchen gedrahtet 
Sie sind astfrei und stabil, fertig geklammert 
und waagerecht mit Edelstahldraht in 
Messingösen gedrahtet.

3141	 Normalmaß mit Hoffmann-Seiten, 
	 8 mm Holzstärke rundum 394 mm x 223 mm   Stück	 1,20 €
31411	 ab 100 Stück	 1,10 €
3143	 Zandermaß mit Hoffmann-Seiten 
	 10 mm Holzstärke rundum, 477 mm x 220 mm   Stück 	 1,20 €
31431	 ab 100 Stück	 1,10 €
3161	 Dadant- Brutraum mit Hoffmann-Seiten 
	 ( Höhe 285 mm) 	 je 1,40 €
3163	 Dadant- Brutraum mit Hoffmann-Seiten	 je 1,40 €
	 ( Höhe 141 mm) 

ABSPERRGIT TER /  MIT TELWÄNDE

Die Rähmchen werden größtenteils 

in unserer Werkstatt gefertigt.
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	 Rähmchen Zubehör
3225	 Abstandsbuckel 
	 5 mm mit Nägel, 100 Stck.	 6,00 €

32201	 Abstandsröllchen 
	 mit Nägel, 100 Stck. in versch. Farben	 2,00 €

32321	 Zanderkreuzklemmen, 100 Stck. 
	 in verschiedenen Jahresfarben	 5,00 €

3235	 Seitenabstandstifte 
	 5 mm, 100 Stück	 2,90 €
3237	 Seitenabstandstifte 
	 7 mm, 100 Stück	 3,50 €

3080	 Rähmchennägel  
	 1,2 x 30 mm, 250 g	 1,90 €

3081	 Rähmchennägel  
	 1,2 x 30 mm, 1 kg	 5,50 € 
 
3357	 Imgut Wabendraht-Spanner 
	 mit extra gehärteten Stahlzahnrädern. 
	 Durch das leichte Zusammendrücke 
	 der Rädchen wird der Wabendraht gespannt.	 9,90 €

3365	 Drahtspanner aus Metall 
	 robuster und laufruhiger 
	 Drahtspanner mit gehärteten  
	 Stahlzahnrädern und Lagerung	 29,90 €

3359	 Ersatzrädchen 
	 für Drahtspanner	 3,90 €

RÄHMCHEN /  WACHSGEWINNUNG

pro Paar
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	 Drahten / Löten / Spannen
	 ApiNord Wabendraht verzinnt 
3320	 ø 0,4 mm 250g Rolle	 2,90 € 
3321	 ø 0,4 mm 500g Rolle	 5,50 €
	 ApiNord Wabendraht Edelstahl 
3325	 ø 0,4 mm 250g Rolle (auch in ø 0,5 mm erhältlich)	 4,50 €
3326	 ø 0,4 mm 500g Rolle (auch in ø 0,5 mm erhältlich)	 8,00 €
	

3350	 Drahtpins 1,4 x 10 mm 100 g 	 1,90 €
3351	 Drahtpins 1,4 x 10 mm 1 kg 	 11,90 €

3330	 Rähmchenösen 6 mm vermessingt, 1.000 Stck.	 4,90 €
3329	 Rähmchenösen 6 mm vermessingt, 10.000 Stck.	 38,00 € 

3362	 Trafo für Edelstahldraht 230 V/38 V	 62,90 € 
3360	 Trafo für verzinnten Draht 230 V/12 V	 44,90 €

3348	 Wabendrahtabroller 
	 bis 1 kg Rollen	 7,90 €

3310	 Rähmchenlocher H, zum leichten Eindrücken der Ösen  
	 in die Rähmchenteile, mit starrem Kolben	 14,90 € 

RÄHMCHEN /  WACHSGEWINNUNG

Abbildung ähnlich
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	 Wachsgewinnung
3825	 ApiCera Wachsklärtopf 
	 zum Klären, Einschmelzen oder Blöcke gießen, konisch, 
	 Edelstahl Höhe 25 cm, Inhalt 12 Liter	 54,50 €

13820	 Abdeckring aus Edelstahl 
	 zum Aufsetzen auf Wachsschmelzkessel	 24,50 € 
 
3890	 Sonnenwachsschmelzer Smalto II 
	 kompakt für bis zu vier Waben gleichzeitig mit 
	 Edelstahltropfblech und Teflonwachswanne 30cm, 
	 Größe 37 x 62 cm, Höhe 25 cm	 114,00 €  
 
3889	 Standfuß für Smalto I+II, ca. 45cm hoch, vollverzinkt	 26,90 €

3893	 Kombination Smalto II und Standfuß	 134,50 €
3830 	 Dampfmeister  
	 elektrischer Dampferzeuger 230 V/2 kW mit Trocken- 
	 gehschutz, Überdruckventil, isoliertem Dampfschlauch 
	 und transparentem Tank für bis zu 3,5 l Wasser, 
	 Heizspirale kann ausgewechselt werden	  62,50 €
3910	 Dampfwachsschmelzer Rechteckig 
	 für bis zu 18 Waben Normalmaß, Zander, Langstroth 
	 oder 15 Waben Dadant, Edelstahl mit abnehmbarem  
	 Fußgestell, Stabiler Wabenkorb mit Griffrand, 
	 Innenwanne, drei  Verschlussstopfen aus Messing 
	 Das Gerät ist als Wasch- und Desinfektionsbehälter nutzbar  
	 Außenmaß: 62 x 42 cm, Höhe 83 cm, Gewicht ca. 22 kg	 552,00 €

3920	 Nirosta Schmelzkombi (Auf Anfrage) 
	 elektrisch mit Edelstahl Lochblech-Wabenkorb 
	 für bis zu 12 Waben inkl. Dampfmeister 
	 Höhe 65 cm, ø 43 cm	 319,00 €

RÄHMCHEN / WACHSGEWINNUNG
Verschiedene 

Schmelzkombinationen  

sind auf Anfrage erhältlich.
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	 Hinweis: Da die Größen bei der Schutzkleidung großzügig 
	 ausfallen, empfehlen wir, daß Sie die Kleidung vor dem 
	 Kauf in unserem Laden anprobieren.

4231	 Imker-Jacke weiß 
	 Gummibündchen an den Ärmeln sowie einem
4241	 Wulstkragen zur Befestigung des Ami-Schleiers. 
	 In den Größen XS -  XXXL erhältlich.	 ab 29,90 €

4350	 Bieno®Protect Schutzhemd 
	 weiß, voll waschbar, atmungsaktiv. Diverse Taschen, 
	 Gummibündchen an den Ärmeln 
4356	 abnehmbare Hut-Schleier-Kombination, Reißverschluss.
	 In den Größen XS -  XXXL erhältlich.	 ab 33,00 €
4293 	 IMGUT Schutzhemd 
	 mit abnehmbarer Visierhaube, die sich mit 
   	 Reißverschluss öffnen und nach hinten klappen lässt. 
4299	 Brusttasche und Gummibündchen an den Armen.  
	 In den Größen XS -  XXXL erhältlich.	 ab 33,00 €
4313	 Imker-Schutzanzug weiß 
	 mit vier Taschen, Gummibündchen 
   	 an Ärmel und Beinen, mit Hut-Schleier-Kombination und
4319	 Reißverschluss am Anzug befestigt.
	 In den Größen XS -  XXXL erhältlich.	 ab 51,00 €	

4200	 Imker Schutzanzug 
	 mit Wulstkragen zur Befestigung des Schleiers.			 
4212	 In den Größen XS - XXXL erhältlich.	   ab 45,50 €
4022	 Classic Schutzhemd 
	 mit abnehmbarer Visierhaube.  
   	 Brusttasche und Gummibündchen an den Armen.
4027	 In den Größen XS - XXL erhältlich.	  ab 39,90 € 
	

SCHUTZBEKLEIDUNG 

bis

bis

bis

bis

bis

bis
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4016	 Fix-Kombi Schlüpfschleier 
	 ideal beim schnellen  Nachschauen der Völker  
	 Universalgröße	  15,50 €
 
4017	 Fix-Zuziehschleier 
	 ideal bei Wulstkragen	 15,50 € 
			             	
4261  	 Classic – Schleier			 
	 aus stabilem Drahtgeflecht mit Gummizug kann gut mit  
	 Imkerjacke oder Sonny Imkerhelm kombiniert werden.	 14,50€

8042	    Imkerweste
	    Khakifarben und voll waschbar. Hoher Tragekomfort  
	    kombiniert mit praktischem Nutzwert.  
	    Neun Taschen machen diese Weste zu einem wahren  
	    Stauwunder für Werkzeug wenn man am Stand arbeitet.	             39,90 €
 
Handschuhe

40521	 Gummihandschuhe 
	 aus hellblauem Naturlatex mit  
40527	 Stoffstulpe und Gummizug. Größe 7-11	 9,90 € 
 

40675	 Rindnappa-Lederhandschuhe 
	 aus weichem Leder mit 
	 Stoffstulpe und Gummizug

40682	 Größe: 5–12	 12,90 €

40724	 Bieno®Leder Handschuhe		   
	 angenehmes, weiches, Lamm-Nappaleder, mit Stoffstulpe,  
40732 	 Verstärkung am Handansatz und zusätzlicher Ventilation.	 16,50 €
 

SCHUTZBEKLEIDUNG 

bis

bis

    Wie erfahre ich meine Handgröße? 

      Sie messen Ihren Handrücken vom 

Ansatz des kleinen Fingers bis zum  

      Zeigefinger. Beträgt der 

Durchmesser z.B. 9 cm, so wäre 

Ihre Handschuhgröße die Nr. 9

bis
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	 Rauchgeräte
	 Api Smoker „Classic“ verzinkter Kessel, Blasebalg mit 
	 echtem Rindsleder, stabiles Schutzgitter, feuerverzinkt, 
	 Anhängehaken und Innen-Rauchdose für sauberes Arbeiten. 
4422	 10 cm	 25,50 € 
4420	 8 cm	 24,50 €
	 Api Smoker „Classic“ Edelstahl Kessel, Blasebalg mit 
	 echtem Rindsleder, stabiles Schutzgitter, feuerverzinkt,
	 Anhängehaken und Innen-Rauchdose für sauberes Arbeiten.	  
4426	 10 cm	     28,50 € 
4424	 8 cm	 27,50 €
4445	 Rauchboy 1	 39,90 €
4446	 Rauchboy 2 	 44,50 €

- hochwertigere Bearbeitung 
- Edelstahl 
- Lederblasebalg 

	 Bienentabak
4460 	 Machorka Rippentabak 
	 grober Rauchstoff im 350 g Beutel	 3,90 €
4467 	 Smoker Mix Kamille	 4,20 €

4452	 Ludwig’s Kräutertabak 750 g Polybeutel	 5,50 € 
4454	 Duus Rauchkräuter 500 g Papierbeutel	 4,50 € 
4461	 Bieno® Rauchspäne, 11 Presslinge Ø 55 mm, Karton 1,6 kg	 2,90 €

4450	 Zündwürfel 
	 für schnelles Anbrennen, zwei getränkte Platten	 2,50 €
7355	 Nelkenöl 20 ml, die „sanfte“ Alternative zum Rauch - 
	 von erfahrenen Imkern empfohlen	 2,90 €	

WERKZEUGE /  RAUCHGERÄTE
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	 Bienenschwarm
7425	 Schwarmfangbeutel 
	 mit weißem Stoff, Stangenhalter und  
	 geschweißtem Metallbügel ohne Stiel	           22,90 €

7422	 Schwarmlocker
	 Schwarmlockmittel in Spraydose 
	 100ml	           6,50 €

 
7790	 Helpic Fluid
	 Soforthilfe nach Insektenstiche	 5,80 € 

4640 	 Bieno®Plast Druck- Wasserzerstäuber 1,5 L		   
	 Fasst 1,5 L, seitliches Überdruckventil, Metalldüse 
	 zur stufenlosen Dosierung sehr hilfreich beim Einfangen
	 eines Schwarms oder Behandlung der Bienen im 
	  Sprühverfahren Ø ca. 15 cm, Höhe 32 cm	 9,90 €

WERKZEUGE /  RAUCHGERÄTE
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4602	 Deutscher Stockmeißel 
	 aus gehärtetem Federstahl, 
	 beidseitig scharf geschliffen, 
	 19 cm lang, griffige Form	 9,90 €

4600	 Ami-Stockmeißel 
	 aus gehärtetem Federstahl 23 cm lang, 
	 schlanke Form	 8,50 €

4609	 Stock-Schabermeißel  
	 aus Edelstahl 
	 mit Holzgriffschalen 20 cm lang, 
	 griffige Form	 8,90 €

4603	 Stockmeißel Spezi 
	 aus gehärtetem Stahl, 
	 mit Wabenheber und Kratzer	 8,90 €

4604	 Stockmeißel mit Schabeeisen 
	 aus gehärtetem Stahl, 
	 Oberfläche galvanisiert	 8,90 €

 
4631	 Reinigungskratzer 
	 für Metall-Absperrgitter 
	 aus Edelstahl mit Holzgriff 	 8,90 €

WERKZEUGE
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4607	 API TEK Stockmeisel 
	 handlicher Stockmeißel 18 cm lang, 
	 Laser geschnitten, Edelstahl	 8,50 €

4585	 Stockmeisel Moosbach 
	 Edelstahl, eine Seite geschliffen 
	 vielseitig einsetzbar als Wabenheber, 
	 Nagelzieher, Drahtreiniger, Flaschenöffner	 13,50 €

4580	 Stockmeisel 2 
	 aus extra gehärtetem Edelstahl, 
	 beidseitig scharf geschliffen, 
	 26cm lang, ergonomische Form	 8,90 €

4601	 Stockmeisel Italo Lang 
	 Edelstahl, eine Seite geschliffen, 
	 Wabenheber, 31 cm	 8,90 €

4604	 Stockmeisel Edelstahl 
	 Edelstahl, eine Seite geschliffen,  
	 mkl. Wachsbrückenentferner, 20cm	 8,90 €
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4620	 Wabenzieher-Zange 
	 verzinkt für Oberbehandlung. 
	 Zwei seitlich angebrachte Rückholfedern bringen 
	 die Zange wieder in ihren Ruhezustand.	 5,90 €

4610	 Imgut-Bienenbesen klein
	 Holzgriff, Perlonborsten. 	 3,00 €
4611	 Imgut-Bienenbesen groß
	 Holzgriff, Perlonborsten. 	 3,50 €

4612	 Imgut-Bienenbesen klein 
	 Holzgriff, Naturborsten, schwarz. 	 4,00 €
4613 	 Imgut-Bienenbesen groß 
	 Holzgriff, Naturborsten, schwarz. 	 4,50 €

4614	 Imgut Kleiner Bienenbesen mit weißen Perlonborsten 
	 und stabilem Plastikgriff 24 Zöpfe	 3,90 €
4618	 Imgut Großer Bienenbesen mit weißen Perlonborsten 
	 und stabilem Plastikgriff 33 Zöpfe	 5,90 €

4625	 Api Nord Bienenbesen
	 klein mit gelben Kunststoffgriff und Roßhaarborste	 4,50 €
4626	 Api Nord Bienenbesen 
	 groß mit gelben Kunststoffgriff und Roßhaarborsten	 5,50 €

WERKZEUGE
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	 Zucht
4705	 Edelstahl Umlarvnadel nach Schweizer Art  
	 Eine Seite abgekröpft, andere Seite mit 
	 Futterlöffel, Edelstahlgriff mit Rutschsicherung	 6,90 €

4722	 Bieno Umlarvinstrument mit feiner Spitze und 
	 ergonomischen Handgriff für Rechtshänder	 13,90 €

4723	 Bieno Umlarvinstrument mit feiner Spitze und 
	 ergonomischen Handgriff für Linkshänder	 13,90 €

4710	 Imgut Umlarvinstrument 
	 mit Wechselspitzen 
	 für Links- und Rechtshänder	 13,90 €

 
4708	 Chinesischer Umlarvlöffel  
	 mit weicher gefederter Zunge und Druckknopf	 4,90 €

4713	 Formholz 
	 9 mm zum Ausformen von Wachszellen 
	 beidseitig nutzbar	  2,50 € 

KÖNIGINNENZUCHT
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	 Nicot  Zuchtsystem
4959	 Nicot Komplettsystem 
	 bestehend aus einer Zuchtkassette 
	 100 Weiselnäpfen, 30 System-Sockeln, 
	 30 Weiselnapfhaltern, 30 Verschulungs- 
	 und Schlüpfkäfige	 57,90 €

4965	 Schlüpfkäfig 
	 weiß, 10 Stück	 4,50 €

 
4961 	 System-Sockel 
	 braun zur Befestigung am Rähmchen 
	 10 Stück	 2,90 €

 
4962	 Weiselnapfhalter 
	 gelb, zur Aufnahme des Weiselnapfes 10 Stück	  2,90 €

 
4963	 Nicot Weiselnapf 
	 braun, innen angerauht 
	 100 Stück	 6,50 €

4947	 Nicot Versand 
	 und Zusetzkäfig	 0,45 €

KÖNIGINNENZUCHT
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	 Königinnenaufzucht
4740	 Zander Schlüpfkäfig 
	 mit Korken aus Holz	 0,95 €

 
4703	 Kopfband-Lupe 
	 mit 2 bis 4-facher Vergrößerung und 
	 seitlicher Beleuchtung. Lieferung 
	 komplett mit Batterien, 
	 Kopfband und Klettverschluss	  19,90 €

	 Königinnen Zeichnen
4773	 Flaschen Garnitur 
	 mit allen fünf Farben und Leim	 6,50 €

4761 -	 Karte mit 100 Nummernplättchen 1 – 99 
4765	 Leucht Opalith, je Karte	  4,50 €

4772	 Einhand Königin Zeichenfänger	 14,90 €
	 Kombigerät zum Einfangen der Königin und -zeichnen. 
	 Das Einfangen und Fixieren unter dem Zeichengitter 
	 erfolgt mit nur einer Hand.

	

KÖNIGINNENZUCHT
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4766	 Karten Garnitur 
	 mit fünf Karten Leuchtopalith 1 – 99 und Leim	 18,50 €

 

4782	 Einzelkarte mit Nummern 
	 1 – 99 in Jahresfarbe	 4,50 €
4783	 Kartengarnitur mit Nummern 
	 1 – 99 in Jahresfarbe mit Leim	 22,90 €

4756	 Zeichenrohr 
	 mit Netz und Schieber	 3,50 €

 
4758	 Zeichennetz 	 2,90 €

 

4757	 Zeichenkolben 
	 aus Kunststoff mit Schlitzöffnung	 14,90 €

4754	 Zeichenkolben G 
	 mit Schlitzöffnung und Gewinde	 16,90 €

KÖNIGINNENZUCHT
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4767 -	 Flasche mit 60 Plättchen 	 1,50 € 
4771	 ohne Nummern Leucht Opalith

4790	 Zeichenleim	 1,50 €

 
4791	 Zeichengriffel 
	 Holzstab mit zwei Edelstahlköpfen 
	 zum Auflegen der Zeichenplättchen	 1,90 € 
4794-	 POSCA Zeichenstifte in den Jahresfarben 
4798	 pro Stift	 4,50 € 
4799	 Spar-Set je ein Zeichenstift aller fünf Jahresfarben	  19,90 € 

Begattungskästen
4900	 EWK mit DN 1/3 Rähmchen	 15,90 €
4924	 Schutzhaus für 2 EWK`s 	 49,00 €

4930	 Kieler Begattungskasten 
	 mit Bodenschieber Futtertrog  und Fluglochrosette 	 12,90 €
4925 	     Futterzarge für Kieler Begattungskasten	 9,50 €
4932	 Rähmchenleiste mit Nut 	 0,20 €
4937	 Abdeck Fix für Kieler Begattungskasten	 1,75 € 

4950	 Apidea Begattungskasten 
	 mit 3 Rähmchen, Futtertrog und Bodenschieber	 22,90 €
4953	 Futteraufsatz 
	 für Apidea Begattungskasten mit 
	 Plastikabdeckung Inhalt 0,7 l	 18,90 €

KÖNIGINNENZUCHT
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	 Königin zusetzen
4944	 Wohlgemuth Zusetzkäfig	 2,50 €

4940	 Iltis Zusetzkäfig	 1,90 €

4946	 Nadelkäfig 
	 zum Feststecken der Königin	 3,50 €

4753	 Abfangglas 
	 „IDEAL“ aus Kunststoff	 3,90 €

4749 	 Abfangkäfige Clip 
	 Weichplastik weiß 	 2,50 €

4750 	 Abfangkäfige Clip 
	 Hartplastik transparent	 2,90 €

KÖNIGINNENZUCHT
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	 Entdeckeln
5002	 Entdecklungsgabel 
	 mit gebogenen Edelstahl-Nadeln, 
	 ergonomischer Kunststoffgriff	 8,90 €

5007	 Entdecklungsgabel „IDEAL“ 
	 mit gebogenen Edelstahl-Nadeln, 
	 handlicher Kunststoffgriff	 16,90 €

5004	 Entdecklungsgabel 
	 mit gebogenen Edelstahl-Nadeln, 
	 Holzgriff	 9,90 €

 

5010	 Lasergabel 
	 mit Rähmchenkratzer 
	 und blauem Kunststoffgriff	 16,90 €

HONIGERNTE & BEARBEITUNG
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5018	 Entdecklungsgabel Neon7 
	 gebogenen Edelstahl-Nadeln,
	 neonfarbiger Kunststoffgriff, seitliches Messer	 12,50 €

5021	 Entdecklungsgabel Neon 10 
	 extra breit,gebogenen Edelstahl-Nadeln, 
	 neonfarbigem Kunststoffgriff und seitlichem Messer	 19,90 €

5022	 Entdecklungsgabel Madeira 10 
	 extra breit, gebogenen Edelstahl-Nadeln, 
	 rundem Holzgriff und seitlichem Messer	 19,90 €

5027	 Entdecklungsgabel gerade rot 
	 geraden Edelstahl-Nadeln, roter Kunststoffgriff	 6,50 €

 

5028	 Entdecklungsgabel gebogen rot 
	 gebogenen Edelstahl-Nadeln und rotem Griff	 6,90 €
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	 Entdeckeln und Schleudern
5042	 ApiNord Entdecklungsgeschirr für eine Person  
	 mit Kunststoffwanne, 
	 Edelstahleinsatz mit Tropfblech,   
	 Wabenhalter und Wabenbock im Deckel 	 124,50 €

5043	 Fix Entdecklungsgeschirr für 2 Personen 
	 mit Kunststoffwanne, 
	 Edelstahleinsatz mit Tropfblech,   
	 beidseitig nutzbarem Wabenhalter 
	 und Ablage im Deckel	 129,50 €

5044	 Wabenablage solo 
	 aus Edelstahl	 39,90 €

5049	 Ersatz-Kunststoffwanne  
	 Außenmaß ca. 52 x 42 cm	 19,90 €

5130	 Api Nord 4 Waben Handschleuder 
	 Kessel und Korb aus Edelstahl, 
	 für Waben bis 29 cm Höhe mit Rückdruckbremse	 549,00 €
 
 
5132	 Api Nord 4 Waben Motorschleuder 
	 Kessel und Korb aus Edelstahl, 
	 für Waben bis 29 cm Höhe	 949,00 €

HONIGERNTE & BEARBEITUNG

Weitere Schleudern auf 

Anfrage erhältlich!
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	 Honigbearbeitung
5845	 IMGUT Quetschhahn  
	 aus Kunststoff mit runder 
	 Plastik-Kontermutter ø 40 mm	 9,90 €

5843	 Ersatzdichtung Schraubgewinde	 0,90 € 
5844	 Ersatzdichtung Quetschmündung	 0,90 €

6246	 ApiNord Eimerhalter 
	 aus massivem Edelstahl 
	 für alle gängigen runden Behälter	 15,90 €

6230	 Plastikeimer 
	 12,5 kg 
	 	 2,90 €

6232 	 Plastikeimer 
	 25 kg	 4,90 €

HONIGERNTE & BEARBEITUNG
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6235	 Hobbock 
	 40 kg	 6,90 €

5807	 25 kg Abfülleimer 
	 mit Quetschhahn	 22,90 €
5808	 40 kg Plastik Hobbock 
	 neutral mit Quetschhahn	 25,50 €

0008	 Sechskant Eindrehhilfe 
	 Zum besseren und festen Eindrehen des  
	 Kunststoffquetschhahns (Art.Nr.5845)  
	 bei 25kg Eimern oder 40kg Hobbocks	 3,00 €

5915	 Wärmemeister Analog 
	 230 V/50 W, (in Kombination mit 2 Seegeberger 
	 Zargen und Deckel*), ideal zum schonenden 
	 Erwärmen von Honig	 198,00 €
	 * nicht im Lieferumfang enthalten

5921	 Wärmemeister Venus 109 W Digital mit Umluftgebläse
	 Ausgestattet mit Temperaturfühler, eingebautem Digital-
	 thermometer, zusätzlich mit laufruhigem Umluftgebläse	 259,00 €
	

5810	 Api Nord Abfüller 
	 25 kg mit Spannverschluß aus Edelstahl	 124,00 € 
 
5812	 Api Nord Abfüller 
	 50 kg mit Spannverschluß 
	 aus Edelstahl	 139,00 €

HONIGERNTE & BEARBEITUNG

Weitere Abfüllkannen auf 

Anfrage erhältlich!
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	 Rühren
5761	 Zweihand-Kraftmischer 
	 230V/ 800W	 99,90 €

5762	 Dreikantrührer 
	 aus Buchenholz mit 9 x 600 mm 
	 starker Edelstahlwelle	 16,50 €

5766	 ApiNord Rührspirale 
	 Edelstahl mit 10mm starker Welle und 
	 rechtsdrehender Feder, 65 cm lang 
	 hochglanz poliert	 31,90 € 

 
5771	 ApiNord Rührpropeller 
	 Edelstahl mit zwei festen, 
	 gegenläufigen Rührflügeln 
	 und 60 cm langem Sechskantstab 
	 für alle Bohrfutter	 39,90 €

5772	 Rührpropeller Edelstahl 
	 mit 50 cm langem Rundstab und 
	 zwei gegenläufigen Rührflügeln 
	 mit rundem Kantenschutz	 58,90 € 

5775	 Aufsteck Rührflügel, Paar			 
	 Edelstahl mit Feststellschraube, 
	 passend für Rund- und Sechskantwellen 
	 bis zu 10 mm Durchmesser	 34,00 €

HONIGERNTE & BEARBEITUNG
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5774	 Quadromix 
	 Edelstahl einfach und effizient 
	 60 cm Sechskantstab	 25,00 € 

5777	 Rührer Rasant 
	 Edelstahl mit Spezialrührflügel macht 	 	
	 festen Honig wieder cremig 
	 Nirosta Rundstahl Ø 10 mm, Gesamtlänge 60 cm 	 49,90 € 
  
5778	 „Auf und Ab“ 
	 das klassische Handrührgerät 
	 komplett aus Edelstahl	 29,50 € 

 5789	 „Auf und Ab“ II Bieno®Metall 	 29,50 € 
	 Abgerundeter Rührteller

	 Siebe
5601	 ApiNord Doppelsieb 
	 ø 24 cm aus Edelstahl mit ausziehbaren 
	 Auflagebügel. Grobsieb mit ganzer Siebfläche 
	 bis zum oberen Rand und Feinsieb 	 23,90 €

5603	 Api Nord Doppelsieb 
	 mit leichtem Kegel, Edelstahl	 29,90 €

HONIGERNTE & BEARBEITUNG
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5614	 Plastik Doppelsieb 
	 aus lebensmittelechtem Kunststoff 
	 mit festen Auflagebügeln 
	 passend für Gefäße bis ø 30 cm	 11,50 €

5633	 ApiNord Honig-Seihtuch 
	 70 x 70 cm mit Anleitung	 2,90 €

5608 -	 Nylon-Siebe mit Edelstahlring	 13,90 € 
	 ø 33 cm passend für Dreibeinstativ 
5611	 sowie für Abfüller 25, 35 und 50 kg, 
	 in versch. Ausführungen
 
 
5615	 Dreibeinstativ 
	 für alle gängigen Behälter 
	 mit Edelstahlring und Holzbeinen	 13,90 €

6242	 Teigschaber weiß	 		
	 aus Kunststoff	 0,95 €
6243	 Teigschaber rot	  
	 aus Kunststoff	 0,95 €

6245	 Honigspachtel 
	 mit Handgriff	 2,95 €

HONIGERNTE & BEARBEITUNG
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5780	 Honigspaten 
	 37cm aus Edelstahl mit Holzgriff	 17,90 €

 
5790	 ApiNord Honigspaten 
	 komplett aus Edelstahl, 50 cm lang	 29,90 €

	 Messen und Wiegen
5103	 Refraktometer Catania 
	 mit Licht-, Zucker- und Wasserskala 
	 automatische Temperatur-Kompensierung, 
	 stabiles Edelstahlgehäuse, 
	 sehr gut ablesbare Skala. 
	 Von einer Kalibrierung durch eine nicht  
	 autorisierte Person wird dringend abgeraten.  
	 Da die Gewährleistung erlöschen kann. 
	 Lieferung mit Tasche	 69,00 € 
	 Unversiegelte Refraktometer sind vom 
	 Umtausch ausgeschlossen.

HONIGERNTE & BEARBEITUNG
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	 Bienenfutter
7000	 Apifonda Futterteig 15 kg Karton	 Preise
7003	 Apifonda Futterteig 2,5 kg Portionspack	 auf Anfrage

70125	 Apifonda Futterteig 5 x 2,5 kg	

7032	 Neopoll Eiweißfutterteig 
	 1 kg Paket	 4,50 €
 

7040	 Königinnen Futterteig 
	 1 kg Paket	 4,50 €

 
 
7030 	 Nektapoll 
	 Eiweißfutterteig, 1 kg Paket	 4,50 €

 

BIENENFUT TER & BIENENPFLEGE

Unser API Invert-Sortiment (Preis auf Anfrage)

14 kg  Eimer mit Futterdeckel  / 16 kg  Karton  / 28 kg  Karton
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	 Futtergeräte
7100	 Futtereimer 
	 5 Liter mit Siebdeckel aus Zinnbronze 
	 ø 23 cm, Höhe 22 cm	 4,90 €

7101 	 Futtereimer   
	 5 kg mit großen Löchern, 
	 dadurch ist ein einfaches säubern möglich	 4,50 €

7143	 Holz Futtertasche DN 
	 einfache Breite, ideal für Futterteigfütterung	 6,90 €
7147	 Holz Futtertasche ZA 
	 einfache Breite, ideal für Futterteigfütterung	 6,90 €

7075	 Taschenfederwaage 
	 bis 50 kg, hilfreich bei der 
	 Futterkontrolle im Herbst	 6,90 €

7120	 Futterballon 
	 Inhalt 2 Liter	 3,50 €
7123	 Futterteller 
	 für Futterballons aus Blech	 4,50 €
7138	 Ballon-Flaschenventil 
	 aus Edelstahl	 4,20 €

7121	 Reinigungsbürste 
	 für Futterballons 	 4,50 €

BIENENFUT TER & BIENENPFLEGE
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7379	 Laborflasche 
	 500 ml	 4,50 €

7303	 Schwefeldose 
	 mit Edelstahl-Lochmantel  
	 zum gefahrlosen Abbrennen 
	 der Schwefelschnitten	 6,90 €

7300	 Schwefelschnitten 
	 mit extra dicker Schwefelauflage  
	 und Loch zum Aufhängen Bündel mit 500 g	 7,50 €

7342	 Ansaugset 
	 mit 30cm langem Schlauch	 9,50 € 

7385	 Nassenheider Professional Verdunster  
	 2er Pack bestehend aus jeweils einer  
	 Kunststoffschale, Vliestuch, Säureflasche, 250 ml	 21,90 €

	 Ersatzdochte für Nassenheider Professional

30011	 Mittel Gr.2	 1,95 € 
30012	 Groß Gr.3	 1,95 € 
73724	 Gemischt Gr.1-3	 2,70 €
1903	 Puderzucker Diagnose-Set  
	 Zur einfachen, schnellen und bienenschonenden 
	 Ermittlung des aktuellen Befallgrades 
	 durch die Varroamilbe.	 4,90 €

BIENENFUT TER & BIENENPFLEGE
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Ameisensäure 60 % ad.us.vet und Milchsäure 15% ad.us.vet	 Preise 
und Thymophar sind bei uns erhältlich !	 auf Anfrage

7310	 B401 120ml biologisches Mittel gegen Wachsmotten	 21,90 € 
7325	 Ätznatron 1 kg	 5,90 €

7378	 APIDEA Säureaplikator	  
	 Einfache Handhabung Verdunstungsmenge 
	 der AS kann dem Beutentyp und Volksstärke 
	 angepasst werden,  Platzsparendes Unterbringen 
	 des Aplikators in der Beute.	 10,50 €

7380	 Braune Säureflasche 
	 200 ml mit Tropfmontur	 1,70 €
7374	 Vierkant
	 für 200 ml Flaschen	 1,00 €

7367	 Schutzbrille 
	 antibeschlag	 3,50 €

4054	 Säurehandschuhe	 16,50 €

4078	 Säureschürze	 7,90 €

7376	 Liebig Dispenser 
	 250 ml	 6,00 €

7377	 Ersatzdochte 
	 für Liebig-Dispenser, 6 Stück	 2,50 €

BIENENFUT TER & BIENENPFLEGE
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	 Gläser
61481	 DIB Glas 500 g im 12er Karton	 Preise 
	 Preis pro Glas mit Deckel	 auf Anfrage
61391	 DIB Glas 250 g im 12er Karton 
	 Preis pro Glas mit Deckel	
 
 

6142	 Ersatzdeckel für DIB 250 g	 0,10 €
6152	 Ersatzdeckel für DIB 500 g	 0,10 €

	 Deckeleinlage für DIB 500 g
6153	 Beutel 120 Stück, 500 g	 2,90 € 
61541	 Packung 600 Stück, 500 g	 12,90 € 
6143	 Beutel 120 Stück, 250 g	 2,90 €
6144	 Packung 600 Stück, 250 g	 12,90 €

6159	 DIB-Leerkarton 
	 mit Gefache für 12 x 500 g Gläser	 1,00 € 
 

6155	 Deckeleinlagen  
	 für 82 mm Deckel, Rolle 500 Stück	 9,50 € 

6052	 Bärchenglas 
	 für 375 g, Preis mit Hut und 
	 58er TO Deckel gold	 1,00 €

GLÄSER & HONIGVERMARKTUNG
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6110	 Neutrale Gläser 500g	 Preise 
	 mit Kunststoffdeckel	 auf Anfrage

6105	 Neutralglas 250g, mit Kunstoffdeckel	

6022	 Rundglas für 50 ml Honig	 Preise 
	 Preis mit 43er TO Deckel gold	 auf Anfrage
6032	 Rundglas für 212 ml Honig 
	 Preis mit 66er TO Deckel gold	

6037	 Rundglas für 400 ml Honig 
	 Preis mit 82er TO Deckel gold	

6090	 Probierbecher 
	 30 g	 0,15 €

6298	 Geradhals Flasche 0,5l
	 mit Metallschraubverschluß	 0,68 €

6085	 Braunflaschen mit Tropfmontur 20 ml.	 0,33 €
6086	 Braunflaschen mit Tropfmontur 30 ml.	 0,35 €
6087	 Braunflaschen mit Tropfmontur 50 ml.	 0,38 € 
6088	 Braunflaschen mit Tropfmontur 100 ml.	 0,49 €

6122	 82er TO Deckel mit verschiedenen Motiven	
	 z. B. Blumen-, Früchte-, Wabenmuster	 0,20 €

GLÄSER & HONIGVERMARKTUNG
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	 Etiketten
6511	 Honigglas-Etikett  
	 für 500 g selbstklebend mit Deckellasche, 200 Stück	 13,90 €

6525	 Honigglas-Stegetikett  
	 für 250g Neutral (ohne Sorte), 100 Stück	 6,50 €
6519	 Honigglas-Stegetikett verschiedene Sorten 
	 für 500g selbstklebend mit Deckellasche, 100 Stück	 6,90 €

6506	 Honigglas-Etikett nassklebend 100 Stück mit Aufdruck	
	 „Deutscher Bienenhonig“ für 500 g (ohne Sorte)	 5,00 €
6530	 Honigglas-Stegetikett „Flores Blüte“ nassklebend 100 Stück 
	 „Deutscher Bienenhonig“ für 500 g /250 g (ohne Sorte)	 6,50 €

6670	 Etikettier-Fix  
	 mit beschichteter Rolle 
	 zum Anfeuchten von 
	 nassklebenden Etiketten	 19,90 € 

	 Stempel
6630	 Sortenstempel 
	 verschiedene Honigsorten	 2,90 €
8070	 Bienenstempel 
	 „Vielen Dank“, „Eilt“, „Schönen Gruß“	 3,00 €

6662	 Platten-Stempelkissen	 12,50 €
6660	 Spezial-Stempelfarbe wischfest	 8,50 € 
6655	 Datum-Stempel	 7,90 €

GLÄSER & HONIGVERMARKTUNG

Gerne übernehmen wir die Gestaltung 

und den Druck individueller Etiketten 

 Ihrer neutralen Gläser. Info unter 

CARISMA Media Tel.: (0661) 380940-60
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	 Verpackung
6170	 ApiNord Versandpacks aus Styropor 
	 für 6 x 500 g Neutralglas und DIB Glas	 2,50 €

6160	 6er  Versandkarton aus Pappe	 1,50 €

6442	 Thekenaufsteller „Flores“ 
	 aus festem Karton für 9 Honiggläser	 14,00 €
 
	
	 Geschenkkartons Blumenwiese und Flores mit Aufdruck 
	 „Honig vom Imker“ und rückseitigem freien Stempelfeld
6405	 1 x 250 g	 0,40 € 
6406	 3 x 250 g	 1,20 € 
6407	 1 x 500 g	 0,40 € 
6408	 2 x 500 g	 1,20 € 
6409	 3 x 500 g	 1,30 €

6220	 1 kg Plastikeimer mit gelbem Deckel und 
	 grünem Aufdruck „Reiner Bienenhonig“	 1,00 €

6225	 2,5 kg Plastikeimer	 1,30 €

6417	 Geschenkband Rolle 25 m x 2,5 cm 	 13,90 €
6415	 GeschenkFolie Rolle 50 m x 70 cm 	 23,50 €
6416	 Einwickelpapier Rolle 25 m x 70 cm 	 8,50 €

4490	 Deko-Holz-Bienchen 
	 selbstklebend 50 Stück	 5,95 €

GLÄSER & HONIGVERMARKTUNG
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	 Schilder
	 Außenwerbeschilder
	 Hart-PVC wetterfest, lichtecht, schwarzer Druck

	 „Honig aus eigener Imkerei“

6420	 Größe 20 x 15 cm	 2,90 €
6419	 Größe 30 x 20 cm	 4,00 €
6421	 Größe 35 x 25 cm	 4,20 €
6422	 Größe 70 x 50 cm	 12,90 €
 
	 Außenwerbeschilder „Honig vom Imker“
6425	 Größe 20 x 15 cm	 2,90 €
6424	 Größe 30 x 20 cm	 4,00 €
6426	 Größe 35 x 25 cm	 4,20 €
6427	 Größe 70 x 50 cm	 12,90 €

2162  	 Warnschild Stechgefahr
	 Größe 30 x 20 cm	 3,00 €

2194	 Dreieckschild „Biene mit Schwert“  
	 2 mm PVC, lichtfester und farbiger Druck, 
	 dreifach gelocht	 5,90 €

2160	 Warnschild 
	 1mm PVC lichtfest 30 x 20 cm 	 4,00 €

GLÄSER & HONIGVERMARKTUNG
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8008	 Schild „Imker im Einsatz“ 
	 mit Saugnapf zur Befestigung 
	 Größe 15 x 10 cm 	 9,90 €

8009	 Schild „Imkerin im Einsatz“ 
	 mit Saugnapf zur Befestigung  
	 Größe 15 x 10 cm	 9,90 €

8141	 Schild „Imker + Schwarm“ 
	 Größe 25 x 8 cm 	 9,90 €

8142	 Schild „Imker + flotte Biene“ 
	 Größe 25 x 8 cm  	 9,90 €

8143 	 Schild „Imkerin + Schwarm“ 
	 Größe 25 x 8 cm  	 9,90 €

	 Aufkleber
8010	 Kleine Biene ca. 10 x 8 cm 	 0,60 €
8012	 Große Biene ca. 21 x 15 cm 	 2,30 €
6435	 Aufkleber Flores „Schützt die Bienen“ ca. 13 x 16 cm 	 1,20 €

GLÄSER & HONIGVERMARKTUNG
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	 Fachbücher

9302	 Gesund und Fit durch Honig, Kring	 4,95 €

9581	 Propolis und Co, Lächler	 8,10 €

9488	 Propolis, Gewinnung und Rezepte, Nowottnick	 19,90 €

9596	 Königinnen-Zucht, Nowottnick	 24,90 €

9566	 1 x 1 des Imkerns, Pohl	 19,95 €

9429	 Phänomen Honigbiene, Tautz	 24,95 €

9325	 Der Wochenend-Imker, Weiß	 24,99 €

9383	 Monat für Monat, Imkern leicht gemacht	 19,99 €

9564	 Met-Honigwein-Bereitung, leicht gemacht	 16,90 €

9379	 Das Wildbienenhotel, Günzel	 9,90 €

9376	 Mit Kindern im Bienengarten, Kutsch / Obermann	 19,90 €
	

9420	 Die Bienenweide, Pritsch	 25,00 €

	

FACHLITERATUR
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	 Kinderbücher
9352	 Die Biene 
	 Fuhr/Sautai, einfach erklärt, 20 Seiten	 8,95 €

 
9388	 Ich habe einen Freund der ist Imker 
	 Butschkow	 3,99 €

	 Multimedia
9314	 DVD „Bienen und Blumen“	 13,95 €
9331	 DVD „Die Bienen/ Alle Macht der Königin“	 19,95 €

FACHLITERATUR
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MAGAZINBEUTEN, RÄHMCHEN UND ZUBEHÖR

Damit Sie unsere Produkte 
auch selbst beurteilen und 
erleben können, stellen wir 
auf verschiedenen Messen 
und Imkertagen aus. 

Traditionell veranstalten wir
Ende Februar einen Imkertag 
in den Bergwinkel-Werkstätten 
in Schlüchtern.

Informationen zu weiteren 
Ausstellungsterminen finden 
Sie auf unserer Website
www.bergwinkel.net.

Wir freuen uns über Ihr Inte-
resse an unseren Produkten 
und hoffen, Sie bald auf einer 
Ausstellung oder einem Imker-
tag persönlich begrüßen zu 
dürfen.

Ihr Bergwinkel- Team

Jetzt anfordern bei: 
Bergwinkel-Imkereibedarf
Vertrieb & Lagerlogistik
Sprudelallee 19
63628 Bad Soden-Salmünster
Telefon 0 6051/92 18-700
Fax 0 6051/92 18-97 00
imkereibedarf@bwmk.de
www.bergwinkel.net

Träger:

Kostenloser
Katalog mit 
akt. Preisliste 
ab sofort 
erhältlich!

198-16-002_Grundwissen-Imker_1_177x130.indd   1 18.11.16   12:45

Herstellung und Vertrieb in den
Caritas-Werkstätten Schloss Haselstein
www.rhoener-fruchtgenuss.de

WERBUNG



59ANSPRECHPARTNER

CARISMA Ansprechpartner Telefon E-Mail-Adresse

Einrichtungs-
leitung Stefan Schwobe (0661) 580084-50 stefan.schwobe@caritas-fulda.de

Sozialer Dienst Ulrich Dehler
Gabriele Moll (0661) 580084-12 ulrich.dehler@caritas-fulda.de

gabriele.moll@caritas-fulda.de

Berufbildungs- 
bereich (Office)

Karin Heil
Evi Vogel
Ramona Herden

(0661) 580084-31
karin.heil@caritas-fulda.de
evi.vogel@caritas-fulda.de
ramona.herden@caritas-fulda.de

Zeitlos Sabine Mackenrodt (0661) 580084-13 zeitlos.carisma@caritas-fulda.de

Montage / 
Verpackung Johann Müller (0661) 580084-16

(0661) 580084-26
montage.carisma@caritas-fulda.de

Holzbearbeitung Christoph Makowka 
Rüdiger Hellmuth (0661) 580084-21

Imkereibedarf Andreas Bohl
Renate Bednorz (0661) 580084-15 carismatisch.schenken@caritas-fulda.de

Hauswirtschaft Andrea Weber-Hagemann  
Judith Gaß (0661) 580084-17 hauswirtschaft.carisma@caritas-fulda.de

CARISMA Print & 
Konfektionierung

Jürgen Göller 
Denise De Beisac

(0661) 380940-61, 
-62 juergen.goeller@caritas-fulda.de

denise.debeisac@caritas-fulda.de

LAYOUT & DRUCK:

Carisma Print & Konfektionierung
Edelzeller Straße 44

36041 Fulda
Tel.: (o661) 38094061, -62

carisma.buntwerk@caritas-fulda.de

bunt.WERK
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Zum Schulzenberg 12 
36041 Fulda-Maberzell

Telefon (06 61) 58 00 84-15
Fax         (06 61) 58 00 84-14

E-Mail: carismatisch.schenken@caritas-fulda.de

So finden
Sie uns

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!


